

打防疫针后,4000只鹅陆续死亡

养殖户:我们怀疑买到了假药 畜牧兽医局:已取样送检,三天后出结果

自4月17日以来,滁州明光市张八岭镇三家养殖户的5000多只雏鹅已经陆续死亡了4000多只,而且还在继续死亡。“那天我们给雏鹅打了防疫针,四五个小时就陆续出现大面积死亡现象,我们怀疑买到了假药。”养殖户很气愤地表示。25日,记者赶到现场时,明光市畜牧兽医局工作人员也赶到了现场,对死亡的雏鹅进行取样调查。

林巧芬 本报记者 胡昊 文/图

事发:一周内4000雏鹅陆续死亡

滁州明光市张八岭镇林东村西凡村民组的盛先生是这次雏鹅死亡最多的一家养殖户。盛先生告诉记者,他们家在村里包了水塘养鹅已经4年了,“前几年鹅都养得好好的,今年为了加大规模,我和邻村的几个养殖户今年都到银行申请了小额贷款,贷5万元,准备好好干一场的。”盛先生说,4月16日,他以每只雏鹅10元的价钱,从沙河集镇专门孵化雏鹅的地方买了2050只雏鹅。

据悉,4月14日,附近的严集村的徐先生也从该处买了1500只雏鹅,柴郢村的孙先生也买了1500只。盛先生向记者介绍说,买了雏鹅后,要进行鹅瘟防疫等步骤。岂料,4月17日夜里十点多,几家养殖户的雏鹅都陆续出现了大面积的死亡,截至记者发稿时,三家养殖户总共5000多只鹅,只剩下六七百只了,而且这些存活的雏鹅还在继续死亡。

怀疑:雏鹅死亡只因打了防疫针

4月17日究竟发生了什么?盛先生告诉记者,为了防鹅瘟,他和另外两家养殖户在17日都给每只雏鹅都打了针。“因为雏鹅比较多,我在17日中午11点多开始给雏鹅打针,打到了下午3点多才全部打完。没想到,晚上十点多我就听到很多雏鹅发出甩鼻涕、呼吸不畅的声音,那天我就住在棚子里,立即起来查看,结果发现当天晚上雏鹅就死了400多只。”盛先生表示,从第二天开始,雏鹅陆续出现大面积死亡,每天死几百只。在记者采访过程中,盛先生的妻子又从活着的雏鹅中挑出了十几只刚死的雏鹅。

因天气慢慢变热,死亡的雏鹅养殖户只能挖坑埋了。记者赶到时,盛先生的妻子拿出一个袋子,里面装的是上午才死亡的100多只雏鹅。

为什么打了针会出现雏鹅大面积死亡呢?盛先生和另外两家养殖户一致认为药物出现了问题。“以前我们防疫针一直都用的是‘小鹅宝’,用得好好好的,今年孵化场一位姓包的工作人员向我们推销‘鹅五联抗’,以前用的药一共要打三四次,这次包先生给我们介绍说,用这个药只要打一次就行了,没想到才打完就全死了。肯定是药出现了问题。”



看着刚死的百多只雏鹅,盛先生一脸郁闷

进展:畜牧兽医局已经取样调查

在现场,记者看到了盛先生他们给雏鹅打的“鹅五联抗”,在药物作用一栏,记者看到上面写着“抗小鹅瘟、鹅副粘、香鸭细小病毒、HSN1亚型病毒、H9N2亚型病毒抗体”,生产单位为“香港新亚生物药品有限公司”。药是从孵化场的包先生处拿来的,记者致电包先生,包先生说自己也是受其他三家养殖户的委托从凤阳某单位退休员工处拿来的。记者致电该退休员工,他表示,药是从新亚公司蚌埠分公司一家推销员手里拿来的,“应该不是药的问题,只是药没起到作用,雏鹅刚好都得了鹅瘟。我

已经跟厂家联系赔偿事项。”

雏鹅到底是不是因为打了假药的防疫针后死亡的?记者在采访时,明光市畜牧兽医局工作人员也赶到了现场,当场解剖了三只雏鹅,并取走了雏鹅的肝脏、脾脏、肾脏以及脑,“我们要先把死鹅的样品送检,三天后等结果出来了,就能确定死亡原因。”明光市畜牧兽医局动物卫生监督所副所长姜道友告诉记者,如果确定是药物问题,因为卖药方不属于他们的辖区,他们将移交给滁州市相关部门作进一步的处理,“我们肯定会积极处理,维护养殖户的利益。”

大师云集 造美庐州

十大金牌项目: 高弹力丰胸 水动力吸脂 整体式美鼻 精细改脸型 面部童颜术 王者风范嫩肤 美国C6祛斑王 阿路玛微波拉皮 莱西尔脱毛 破爆离子美白

其他华美十大金牌项目9折优惠,来院消费美容卡、Dior香水、王力宏演唱会门票送不停

1 美体塑成篇

华美高弹力丰胸 8.5折
(ES假体8折优惠)
德国环形水动力吸脂 8.5折

2 五官精雕篇

韩式双眼皮 1600元
整体式美鼻 8.5折(索康假体8折)
精细改脸型 8.5折

3 非手术无痕塑美篇

双美胶原蛋白 4支送1支
瑞兰玻尿酸 3支送1支

第五届
华美国际整形美容节
2011 THE 5TH INTERNATIONAL FESTIVAL
OF PLASTIC SURGERY
2011.4.23—5.10

华美整形

亚洲连锁 安全塑美倡导者

安徽首届国际胸模大赛冠名机构
王力宏世界巡回演唱会协办单位

美丽热线 0551-3363333

黄山路254号(合肥学院老校区斜对面)
www.hfhuamei.com QQ: 4007997999